
Схема виготовлення годинника з картону 

Для виготовлення годинника ти маєш підготувати: 

 кольоровий папір,  

 ножиці,  

 кольорові олівці або фломастери, 

 клей або пластилін. 

Ще знадобиться творчий настрій і ідея. 

Шаблони для аплікації можна створювати самостійно. 

Можна знайти і готові шаблони. Краще всього заздалегідь 

намалювати, те, що хочете зробити, а потім «розбити» на 

частини, з яких і складатиметься годинник.  

Наразі пропонується використати такий шаблон для 

годинника. Тут представлені циферблат, різновиди цифр та 

стрілки.  

 



 

Крок 1. Заготуй вирізки циферблата, цифр та 

стрілок.  

Крок 2. Спочатку розташуй цифри на своїх місцях 

на циферблаті.  

Крок 3. Переконайся, що вони на своїх місцях.  

Крок4. Приклей  цифри клеєм.  

Крок 5. Стрілки можна приклеїти в одному 

положенні. Щоб змінювати час на годиннику, ти 

можеш замість  клею використати пластилін. Це 

дозволить змінювати розташування стрілок на 

годиннику.  

Крок 6. Розфарбуй свій годинник за бажанням. 

Далі в документі є заготівки у великому розмірі. 

Попроси батьків роздрукувати їх або зроби 

самостійно. Щасти тобі! 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


